



# *Prefeitura do Município de Carapicuíba*

*Estado de São Paulo*

## **ERRATA DO PROCESSO SELETIVO 18/2014**

### **SECRETARIA DE ADMINISTRATAÇÃO**

A Comissão Permanente de Processo Seletivo Simplificado do Município de Carapicuíba vem por meio desta, corrigir a convocação dos candidatos do Processo Seletivo 018/2014, conforme segue:

Devido ao erro de digitação do nome do Candidato Jerleson Matheus Silvestre de Souza, que teve como nome de inscrição o nome do pai Jeferson Clark Silvestre:

#### **ONDE SE LÊ:**

##### **BOLSISTAS 20 HORAS**

##### **HOMENS 20H**

Inscrição	Nome	Classificação
527	JEFERSON CLARK SILVESTRE	65º

#### **LEIA-SE:**

##### **BOLSISTAS 20 HORAS**

##### **HOMENS 20H**

Inscrição	Nome	Classificação
527	JERLESON MATHEUS SILVESTRE DE SOUZA	65º



# *Prefeitura do Município de Carapicuíba*

*Estado de São Paulo*

Na publicação exclui-se o classificado da publicação BOLSISTAS 40H – MULHERES: nº de inscrição: 160, Railander Ferreira Krause, classificação: 35º, e lê-se na classificação BOLSISTAS 40H – HOMENS: nº de inscrição 160, Railander Ferreira Krause, classificação: 39º, no lugar da Inscrição 646 que foi classificado indevidamente por erros de edição.

## **ONDE SE LÊ:**

### **BOLSISTAS 40 HORAS**

#### **HOMENS 40H**

<b>Inscrição</b>	<b>Nome</b>	<b>Classificação</b>
646	ISMAEL SILVA	39º

## **LEIA-SE:**

### **BOLSISTAS 40 HORAS**

#### **HOMENS 40H**

<b>Inscrição</b>	<b>Nome</b>	<b>Classificação</b>
160	RAILANDER FERREIRA KRAUSE	39º

Carapicuíba, 18 de Junho de 2014

**COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSO SELETIVO**